Акционерное общество 

«Племенной завод «Агро-Балт»

Российская Федерация, Ленинградская область, Кингисеппский район, деревня Большая Пустомержа

СООБЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ ДЛЯ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ ОБЩИМ СОБРАНИЕМ АКЦИОНЕРОВ
Совет директоров Акционерного общества «Племенной завод «Агро-Балт», находящегося по адресу: 188456, Ленинградская область, Кингисеппский район, д. Б. Пустомержа, ул. Победы, здание 4, сообщает о том, что 26 марта 2025 года состоится заочное голосование общего собрания акционеров Общества, (далее именуемого «Собрание»).

Дата окончания приёма заполненных бюллетеней для голосования – 26 марта 2025 года.
Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Племенной завод «Агро-Балт».

Место нахождения Общества: Российская Федерация, Ленинградская область, Кингисеппский район, деревня Большая Пустомержа.

Почтовый адрес для направления заполненных бюллетеней для голосования и места приёма бюллетеней: 188456, Ленинградская область, Кингисеппский район, д. Б. Пустомержа, ул. Победы, здание 4, АО «Племзавод «Агро-Балт».

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общм собранием акционеров – 03 марта 2025года.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров:

Акции обыкновенные именные бездокументарные, № гос.рег. 1-01-08128-J

Дата государственной регистрации выпуска акций: 11.09.2000 г.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О последующем одобрении изменений условий ранее одобренной крупной сделки, являющейся сделкой с заинтересованностью, по заключению между АО «Племзавод «Агро-Балт» и ПАО «Банк «Санкт-Петербург» Дополнительного соглашения №4 от «30» января 2025 года к Договору поручительства №0155-21-021516-37 от «26» октября 2021 года в обеспечение исполнения обязательств ООО «УК «ФОРТИС-Инвест», действующего в качестве Доверительного управляющего Закрытым паевым инвестиционным комбинированным фондом «Инвест-V», по Кредитному договору №0155-21-021516 от «21» октября 2021 года, заключенному между ООО «УК «ФОРТИС-Инвест» и ПАО «Банк  «Санкт-Петербург».

Вручение бюллетеней для голосования осуществляется под роспись акционеру или его представителю, действующему в соответствии с полномочиями, основанными на указаниях федеральных законов или актов уполномоченных на то государственных органов или органов местного самоуправления либо доверенности, составленной и оформленной в соответствии с требованиями, установленными для голосования при принятии решений общим собранием акционеров, с 04 марта 2025 г. (ежедневно с 08 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин., кроме выходных и праздничных дней) по адресу: 188456, Ленинградская область, Кингисеппский район, д. Б. Пустомержа, ул. Победы, здание 4, АО «Племзавод «Агро-Балт».
Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению заседания или заочного голосования для принятия решений общим собранием акционеров:

Лица, имеющие право голоса при принятии решения общим собранием акционеров, могут ознакомиться с информацией (материалами) с 04 марта 2025 года по 26 марта 2025 года адресу: 188456, Ленинградская область, Кингисеппский район, д. Б. Пустомержа, ул. Победы, здание 4,  АО «Племзавод «Агро-Балт» (ежедневно с 09.00 до 16.00, кроме выходных и праздничных дней).  

ПОРЯДОК ОБНОВЛЕНИЯ АКЦИОНЕРАМИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В случае изменения данных акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества (в том числе адресных данных и данных о банковских реквизитах), такому акционеру необходимо предоставить держателю реестра акционеров информацию об изменении своих данных в установленном порядке. С данными о регистраторе Общества и порядком предоставления акционерами информации об изменении данных можно ознакомиться на сайте регистратора Общества в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.rrost.ru.

Обращаем Ваше внимание на то, что для регистрации лиц, участвующих в заседании, акционер должен представить документ, удостоверяющий личность, а представитель акционера – доверенность, оформленную в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

     Совет директоров АО «Племзавод «Агро-Балт»
